

//所有人@所有人

别人问我忙不忙,我都会说忙



最近脑洞有点大:今天看了一个超简单的食谱,快手小零食炸意面的做法,一共就三个步骤而已,1.把直意面掰成两半,大火热油,下锅炸。2.炸成金黄色的时候捞出来用厨房纸吸油,然后趁热撒上各种调味料,黑胡椒,盐,咖喱粉,五香粉之类的。3.完成,开吃。然后,结果在展示平台上看到了这个,哈哈哈哈……

躲猫猫的依薇鱼-1:这是我姐做的,对比作者的,都笑惨了好吗?有一道菜叫别人做的菜。真是一个悲伤的故事……

顺笋:都炸成黑色的,像一件黑色毛衣。确定用的不是蕨根粉?

(最近脑洞有点大微博)

阑夕:百度贴吧里的狮子吧、老虎吧、猎豹吧甚至鬣狗吧互为天敌,而且时常爆发口炮大战,激烈争辩“究竟谁强”的话题,最后换取吧主批量封禁对方辩友账号的结果,其中狮子吧和老虎吧更是老死不相往来,敌对程度远胜中医/反中医、转基因/反转基因、甜党/咸党等派别,而且战火已经持续五年以上。

祖魂:战况的确激烈。

阑夕:然后,这些贴吧的用户虽然彼此争端巨大,但他们也有一条基本的共识存在,那就是藏獒吧的都是傻货。

人参君专注幼驯染二十年:赵忠祥吧不出来管管。

(阑夕微博)

吉良先生:不扰民也有杀伤力。朋友小区是单位宿舍,大妈们跳广场舞,为了不影响邻居们,就全配发了蓝牙耳机。昨晚,我朋友下楼买了个冷饮,只见广场上一片寂静,几十个老者翩翩起舞,面带微笑,她发誓在她有生之年都不会晚上下楼了!

浅时:你们烦透了,放音乐也不行,戴耳机也不行,大妈气哭了。

深情的时光:要再穿个统一的大红唐装,擦点胭脂水粉,就更无敌了。大妈们干得漂亮!

(吉良先生微博)

妖妖小精:刚看到一个妹纸说在男友钱夹的一个小格子里发现了男友前女友的照片,但是她一点也没有觉得不愉快。因为……妹纸刚把照片伸到男友眼前,还没来得及问话,男友就惊恐地说了句“不是吧!这个贱人居然还藏了照片在这里面”,然后抢过照片发疯一样地把照片撕成了碎片。

TvTV糖:现任说:可是钱包是我上周送你的。

长的好看又不是我的错:在妹纸看不见的角落里,男友又一张

我的前任是个极品:看到这个,po主的朋友在世界杯决赛后给他的阿根廷朋友做了一个蛋糕来安慰他。于是现在已经友尽了。

偷了个兮:德国:怪我咯?
韩饭桶:友谊走到了尽头。
吃货表示边哭边吃。
(我的前任是个极品微博)



一张仔仔细细地拼好。
菇姨妈:小可怜平常一定挨了不少揍,都吓成这样了。
Cat_南曦:男友演技略浮夸,差评。
(妖妖小精微博)

水蜜桃叔叔:一般别人问我忙不忙,我都会说忙,根据我的经验,如果说你不忙,那对方十有八九会让你忙起来。

感谢经历:我一般先说我很忙的。然后一直追问有什么事,因为我怕错过好事。

墨要乾研清顾彼:那你忙吧,欠你的钱下次再还你。

嫣然一笑的然:那你忙吧,出国旅行的名额留给别人了。

李铁根:“那你什么时候忙完?”

(水蜜桃叔叔微博)

空间狗:少年玩心吗?爱我怕吗?不是说好做彼此的天使吗?自己选的路,跪着也要走完。你是我的刺青爱人,我是你的影子爱人。我抽烟我喝酒我文身但我是好姑娘,爱笑的女孩运气不会太差。谁若折我闺蜜翅膀,我定废他整个天堂。有朝一日剑在手,杀尽天下负心狗。现在的我你爱理不理,以后的我你高攀不起……读到哪句你哭了?

萌萌哒的鱼塘承包户:今天是马化腾的生日,转发后看看自己的头像。

(空间狗微博)

小野妹子学吐槽:常常嚷着“不干了!太费劲了!老子不干了!”,把手里的活扔到一边,试着不管不顾一次;可突然就吃饭不香,睡觉不实,玩也不嗨,越临近期限越抓心挠肝,最后满脑子都是“再不干活儿真要晚了”,才终于捡起来,压哨做完,然后再进入下一个循环……这就是一个懒癌+强迫症+有心没胆窝囊废的日

阿诗玛奶茶:好朋友消失了好几天,昨天半夜给我发了个短信:“SOS”。真顽皮,大半夜的还发表情卖萌,我只好给她回了个:QAQ。

meow兄:女友出事前含泪回了个TAT。
细腻的糙胖纸:理她干吗?打LOL去!
我这个腰不太好:有时间打SOS不直接打救命,也是该 no zuo no die!
写在第七页:女朋友接着发了个“救命”。你只好回了个“23333333”。
我妈常说:为什么你们都在笑,我却觉得好可怕。那女的会怎么样?细思恐极。
(阿诗玛奶茶微博)

//一周网事

7月15日 星期二 怎样自拍最好看

没有PS软件,怎样才能拍出好看的自拍照?果壳网数据达人“Jia-Bin Huang”通过数据分析,为纠结的妹子们找到了“自拍照之谜”的解决方法:对着手机自拍时,将脸向下15度,侧偏20°,自拍照的效果会“焕然一新”。

点评:首先,得长着一张好看的脸。

7月16日 星期三 中国麻将遭遇滑铁卢

第五届欧洲麻将锦标赛日前落幕,代表中国参赛的中国国花队没能载誉而归,成绩表上写着——个人最好名次第30名,团体第37名。在此次参赛的51支队伍中,欧日联队获团体冠军,日本选手夺个人第一名,德国取得个人第二名。这个消息在微博发酵后,网友表示不忍直视,网友“杨嘉圣KOP”说:“这简直比国足还耻辱!看不下去了!怎么报名?”

点评:大妈们别跳广场舞了,赶紧去打麻将吧。——网友

7月17日 星期四 来自PS党的正能量

网友steffel07的女儿患有先天疾病,出生后一直在医院里,靠各种医疗维持生命,在不久前不幸去世。他把女儿的照片发在Reddit上求张把管子P掉,让女儿看起来是个健康宝宝的照片,然后收到了很多……看着好感人。

点评:我被感动了,任何时候这个世界都不缺少善意和爱。

7月18日 星期五 神曲,请收下我的膝盖

网友“夏目家的小诗哥”在弹幕网站上发现一首吴镇宇唱的神曲《做个文明中国人》。这首歌的歌词相当洗脑,从很多方面教育人们要做个文明人,比如上完厕所要洗手,不要随地吐痰,不要在电梯里抽烟……网友“颜土豆avi”说:“这是什么歌哦!沮丧的我也是一个不小心笑出声!”

点评:写词的收下我的膝盖!

7月19日 星期六 玛丽苏雷剧虐哭网友

《白衣校花与大长腿》是一部青春励志偶像剧,男女主角上演一部青春的残酷与无悔爱情的纠结虐心大戏……看过该剧的网友表示已瞎。网友“八卦_我实在是太CJ了”贴出部分截图,表示“最伟大的玛丽苏雷剧诞生!注意:并没有之一。光看截图我就已经醉了”。

点评:女主角走路不会盛开花瓣,流泪不是珍珠,头发不会变色差评!——网友

7月20日 星期日 关于五大难题的医学解答

杨过独臂十六年,怎样剪指甲?小昭戴了多年脚链,怎样换内裤?梅超风练了多年九阴白骨爪,怎样擦屁股?睡美人沉睡多年没刷牙,会不会把王子熏晕?梁山伯与祝英台为什么选择变成寿命只有七天的蝴蝶?不知道这五个是不是困惑了很多人?网友“蠢猪孙轶飞”以一个医生的角度解答了困惑网友的这几个问题。

点评:原来不是我一个人这么想!——网友

7月21日 星期一 语音恐惧症,你有吗

网友“屌丝打分蜻蜓队长”总结了语音恐惧症的一些症状,引发不小的共鸣。“语音恐惧症标志是不爱打手机。而倾向于QQ等可以纯文字交流的交友软件。语音聊天总是说不够三句就没话说,胆小腼腆,从而陷入无限尴尬。纯文字聊天却可以聊个火热。”不少网友惊讶地表示:“原来这么人都这样啊。”

点评:用文字打“哈哈呵呵哦哦”不会冷场,用话说出来就像傻子。——网友

现代快报记者 戎华 整理

//糗事百科

叫我什么

本人21岁,去吃冷面,吃完结账,我喊一声,大姐,结账!那“大姐”噗地笑了,指了指旁边一个二十多岁很漂亮的女孩,跟我说:我女儿都这么大了,你想想你得叫我什么?我疑惑了一下:妈?

偷东西

一小偷在餐厅偷一顾客东西,被发现后想逃跑!那顾客大喊:抓住他,他还没买单!服务员一拥而上……

配合

早上,老婆对我说:“老公,今天我们去逛街吧。”我说:“好,我去准备一下。”为了配合穿了高跟鞋的老婆,我特地选了双鞋底最薄跟儿最平的鞋子,一下比她矮了半头。老婆问我为什么这么穿。我说:“这样走在街上人人都以为我是土豪。”

你左我右

有一天我骑着自行车在小巷里穿梭,迎面来了个骑电动车的大哥,大哥机智地大声喊:你左我右!结果我俩躺在地上半天才爬起来。

谁更聪明

我和老爸出门购物,我带了把雨伞,半路下起暴雨。我:我聪明吧,多亏我带了伞。爸:还不得多亏我十八年前知道今天有雨,生了你给我打伞。我:……